
Urejena dvorana vabi
V okviru programa tretjega samoprispevka je

naša občina dobila na Galjevici tudi novo veliko
športno dvorano, ki stoji ob novi osnovni šoli. O
tej dvorani in zapletih med njeno gradnjo smo v
našem časniku pred casom že veliko pisali. Tokrat
ne bomo povedali nič slabega, ampak eno dobro
novico. Dvorana, ki je bila sprva brez garderob in
sanilarij. je zdaj skoraj povsem urejena.

Športna dvorana, ki jo je mogoče s predelnimi
stenami Elan razdeliti na tri manjše dvorane, je
velika 1.250 kvadratnih metrov, 550 kvadratnih
metrov pa je namenjenih sedaj že urejenim 10
garderobam, sanitarijam, hodniku in nekaterim
drugim spremljajočim prostorom. V dvorani, ki je
namenjena tako šoli kot športnim društvom in
krajanom za rekreacijo, se odvija vedno več ra-
zličnih športov. Tako je namenjena vrhunskemu
in rekreacijskemu športu. Med panogami so za-
stopane: odbojka, rokomet, namizni tenis, bad-
minton. . . Na tem območju so ustanovili tudi
športno zvezo Krim, ki je prazvaprav upravljalec
športne dvorane, sestavljena je iz osmih športnih
društev. Športna zveza, ki je pravzaprav šele zače-
la delovati bo prav gotovo postala vodilna »sila«
športne dejavnosti na tem območju. Na samem
začetku je treba seveda šele najti prave poti, da bi
bila dvorana res polno izkoriščena in bi tako
upravičila visoke stroške zidave. S pravilnim pri-
stopom k delu na športnem področju v krajevnih
skupnostih na tem območju bodo prav gotovo

zadovoljni tako otroci kot odrasli krajani, športni-
ki - tekmovalci in rekreativci.

ZVEZA ŠPORTNIH DRUŠTEV KRIM
Cesla XV. divizije 52
IŠČE

Honorarne sodelavke za čiščenje športne dvo-
rane, garderob s sanitarijami ter poslovnih pro-
storov. Delo je v zgodnjih jutranjih urah in v
večernih urah, za eno ali več oseb.

Javite se na razgovor v športni dvorani Krim.
cesta XV. divizije 52 (Galjevica) med 8. in 10. ali
med 18. in 20. uro, vsak dan razen sobote in
nedelje.

ZVEZA ŠPORTNIH DRUŠTEV KRIM
61108 Ljubljana, Cesta XV. divizije 52
Poštni predal 1
telefon:213-141

RAZPIS
Za uporabo športne dvorane Krim

-Rudnik za sezono 1985/86
Društva, OZD, KS in druge interesne skupi-

ne, ki želite v sezoni 1985/86 uporabljati za vad-
bo (splošna vadba, igre z žogo, badminton, na-
mizni tenis) športno dvorano Krim—Rudnik, po-
sredujte vaše želje v pismeni obliki na gornji
naslov (informacije v dopoldanskem času na te-
lefon 213-141).

V rezervaciji mora biti razvidno, kateri dan in
uro v tednu želite najeti dvorano (eno ali dve
tretjini), za kakšno obliko vadbe želite najeti
dvorano ter od kdaj do kdaj rezervacija velja
(sezona traja od 1. IX. 1985 do 20. 6. 1986).

Najemnina znaša za eno uro ene tretjine 1.000
din za društva ZTKO Vič-Rudnik oziroma
1.500 din za ostale uporabnike.

Rezervacijo posredujte takoj!


